

奎文民情矛盾有了“消防队”

斥资千万元面向社会聘民情信息员

本报12月8日讯(记者 庄文石) 8日,记者了解到,奎文区财政拨款近1000万元,面向辖区群众聘请了数百名民情信息员,负责化解日常生活中产生的矛盾纠纷和安全隐患。

今年奎文经济开发区面向辖区居民群众和“大学生村官”公开招聘,把44名基层干部调入民情巡查员队伍中。参照机关事业单位人员管理方式,该区注册成立了非营利公司,并与巡查队员签订了劳动合同。

奎文经济开发区是奎文区面积最大、村企最多、人物流高度集中的区域,而且一直以来都是奎文经济发展的主要行政区,大项目建设和拆迁情况特别多,矛盾也随之增加,为此该区开始在辖区内实施“民情巡查工程”。

据了解,这项措施已经在奎文区推开,目前奎文的各街道、社区都已经配备了民情信息员,为保障他们的福利待遇,区财政专门拨款近1000万元。这些民情信息员担负着除具有行政执法职能以外

的矛盾纠纷排查、舆情搜集、交通消防管理、市容环境卫生管理、民生民情服务和劝阻不文明行为等“九项职责”。

民情信息员团队组建之后,社区居民们开始把一些不愿意向执法部门透露的信息,如不法传销分子、不稳定因素的苗头,在第一时间告知信息员。其中奎文经济开发区自实施“民情巡查工程”以来,由群众自行举报的安全稳定隐患就达36起,成功化解33起,一次性化解率达92%。

妇联成立 婚姻家庭咨询中心

咨询师“持证上岗”解决“家务事”

本报12月8日讯(记者 王琳) 8日,记者了解到,潍坊市妇联成立了婚姻家庭咨询中心,为遇到家庭矛盾的女性充当倾听者和出谋划策者。挂牌成立几天时间内,中心已经接到多位市民预约。

妇联权益部王部长告诉记者,婚姻家庭咨询中心在12月3日正式挂牌成立,由市妇联管理,免费为市民提供帮助。作为全市为数较少的专业咨询中心之一,在这里提供咨询服务的是持有相关资格证的专业人士。“包括我在内有10多个人,只有两、三个市妇联的工作人员,其他都是志愿者。”王部长是全国首批拿到“婚姻家庭咨询师”资格证的人之一,经常作为倾听者开导前来求助的人,而其他人员大多是持有律师资格证的志愿者。“只要市民有需要找到我们,我们一定会派最好的咨询师。”王部长说,不过由于大多是志愿者,时间上安排比较紧张,有需要帮助的市民首先要预约。

王部长告诉记者,根据以往的经验,很多女性在与丈夫、婆婆等家人发生矛盾时,往往没有可以倾诉的对象,而他们就是要充当倾听者的角色,开导对方尽快解决这些矛盾。

据介绍,咨询中心采取面询和电话等形式开展婚恋心理辅导、心理健康、夫妻感情疏导、家庭矛盾调解、婚姻危机排解、家庭教育等婚姻家庭咨询服务。另外会定期邀请专家举办各类婚恋、婚姻家庭、家庭教育指导讲座,定期开展家庭情趣高雅、健康文明的交流联谊活动,建立档案管理制度。

调水解旱情



目前,白浪河水库水位比8月底下降了半米多,针对当前旱情,潍坊跨流域调水工程开始奏效,蓄水严重不足的高崖水库已从大尖水库调水500万立方米,引入白工程预计年底将具备调水能力,届时白浪河水库来水量严重不足问题也将得到基本解决。
本报记者 韩杰杰 孙国祥 摄影报道

中宏蜂胶—— 代表国家蜂胶行业标准



世界 500 强 国营中粮出品中宏蜂胶——权威诚信

中宏生物工程有限责任公司,是世界 500 强排名第 355 位中粮集团的成员企业,是我国最早研发、生产和销售高品质绿色、天然系列健康产品的企业之一。中宏生物作为中粮集团健康产业的代表性企业,始终把“关爱中老年健康”作为企业经营发展的最高目标,秉承集团“自然之源 重塑你我”的品牌理念,成功研制上市的健康精品中宏蜂胶软胶囊以其优良的品质争创中宏集团继“长城”葡萄酒、“福临门”食用油、“金帝”巧克力之后的又一拳头品牌。

无一投诉,为全国数百万中老年消费者带来了健康,中宏蜂胶连续两年被中国保健协会评为全国十大公信力品牌,获此殊荣,与过硬的产品质量和优质的服务是密不可分的。首先中宏蜂胶是全国蜂胶行业的标准制定者;其次,中宏蜂胶在全国保健品中是国货品牌;第三,卫生部批准的辅助抑制肿瘤、免疫调节、调节血脂三大功能是他一无二。

中宏孝心文化是:中宏人,做好人,做好事,国有诚信中宏,孝心爱心为本,用良心做善事。

中宏在公益活动中也作出了重大贡献,在 2008 年的汶川地震和 2010 年的玉树地震中,中宏向玉树灾区及四川灾区捐款捐物,淄博老龄委还向淄博分公司颁发了老龄事业贡献奖,罗逸飞经理被中共淄博市委宣传部、淄博市老龄办、淄博市文明办、淄博人民广播电台、淄博电视台、鲁中晨报社六家单位共同评选为淄博市十大孝子。

中宏蜂胶潍坊办事处在 12 月 3 号及 11 号的活动中向潍坊市中老年朋友捐赠价值十万元的中宏产品及书籍,并且我公司在早春园东盛广场 708 室自购房产,给潍坊市中老年朋友提供足够的信任。



中宏蜂胶的六大功能保健因子

- ◆ 1、抗癌因子——咖啡酸苯乙醚(预防肿瘤,良性增生,息肉)
- ◆ 2、抗菌因子——单宁酸(口腔溃疡,慢性咽炎,胃炎,胆囊炎,慢性肠炎,脚气)
- ◆ 3、降糖因子——梓醇(辅助降糖,控制并发症,活化胰岛素)
- ◆ 4、降脂因子——槲皮素(抗氧化,软化血管,清除血管垃圾,预防心脑血管疾病)
- ◆ 5、降压因子——木脂素(辅助降压,预防高血压型心脏病,动脉硬化)
- ◆ 6、免疫因子——精氨酸(促进免疫球蛋白的生成,提高机体免疫系统的活性)

友情提示:纯蜂胶呈黄褐色,绝不溶于水!



中宏蜂胶代表国家蜂胶行业标准证书



中国质量检验协会为中宏蜂胶颁发优质蜂胶证明书



中央军委采购中宏蜂胶协议书



中国质量检验协会授予中宏打假保名优企业

凡电话咨询者均可获得中央文献出版社出版价值 68 元(最爱夕阳似彩虹)新书一本,由工作人员上门赠送。